
  الطيور التي لا تطير
 

 

 

  

لا تطير بسبب ضخامة النعامة 
  . حجمها



  
لا تطير بسبب قصر  الدجاجة 
  هاــــــــمقارنة بحجم جناحيها 

ها ـــاحيــــو لكنها تستعمل جن
  لحضن بيضها).



  
لا يملك    لأنهلا يطير  لبطريق ا

تساعده على  ريشا في جناحيه 
( يستعمل جناحيه  الطيران.

  ).لسباحة ل



  
( انقرض و لم طائر الكيوي 

) .  الأرضيعد موجودا على 
لا   لأنههذا الكائن لا يطير 

  يملك جناحين.



  
لا يطير بسبب الديك الرومي 

  .ثقل وزنه



  
لا يطير بسبب ثقل  الطاووس

ريش جناحيه  . يستعمل  وزنه
 فاخر و التباهي.لتـّـل


